

2020 广州国际购物节 12 月 23 日启动

国际化特色造景提前剧透

新快报讯 记者陆妍思报道 12月10日,2020广州国际购物节媒体见面会在天环广场举行,组委会官宣2020广州国际购物节将于12月23日晚正式启动,为期一个月。记者了解到,今年购物节除准备了琳琅满目的“消费大餐”外,还将突出国际化元素,让广大消费者“不出国门”也能“玩遍世界”。

造景国际化击中消费者渴望出行心理

今年已是广州连续第9年举办国际购物节,参加商贸载体创历年新高,除天河区及其辐射区域内的24家商贸载体外,居然之家、罗浮宫家居艺术中心等非会员载体也纷纷参与。

大量特色造景是每年广州国际购物节的一大卖点,吸引市民和游客纷纷前来打卡。今年,组委会洞察消费者在疫后谨慎出行无法畅快旅行的遗憾,2020广州国际购物节的造景更加“国际范”。

天环广场推出“星愿环游记”冬日主题展,户外大型飘雪灯光音乐秀让消费者

者仿佛置身童话雪国,同时将携手国际美妆品牌YSL举办全球独家主题展,目前本土茶饮头部品牌喜茶联名日本知名咖啡品牌呈献的华南唯一快闪店,已率先引爆人流。

正佳广场将日本商业文明、社会文化、自然景观、风土人情等引入广州,在正佳北广场还原古奈良、古京都盛况,届时将举行一系列颇具日本风情的主题活动,搭建日本文化专家与中国本土专家沟通平台,从书法、花艺、茶道、美食、建筑、生活美学等方面进行全面深入交流。

广州太古汇在商场内打造“383号漫想大道”主题装置,以近年来时尚圈风靡的朋克公主风格为设计灵感,用天马行空的旅行与南半球元素组合出一个罕见又惊喜的冬季巡礼。

广州K11的无“法”不美法式风情文化节将持续举行至2021年3月14日,顾客可以欣赏法国先锋跨界艺术家尼尔·贝卢法、凯撒·帕特的个展,还有一系列地道法式电影、音乐、节日活动将在

购物节期间上演……

联合线上平台提供不一样的购物体验

广州市天河路商会会长、正佳集团副董事长兼执行董事谢萌表示,今年的广州国际购物节,是在一个不平凡的背景下举行的。回想年初,突如其来的疫情让文旅行业遭受重创,天河路商会成员们在变革中寻找机遇,育新机、开新局。商贸零售企业通过业态转型、提高流量、振兴消费、扩容提升等举措,不断探索商业创新,用天河路商圈人的使命担当,切实有效地推动了消费市场的复苏和回暖。

作为2020广州国际购物节主场,天河路商圈将联合阿里巴巴本地生活饿了么、口碑平台,全力推动数字化消费活动,为线下商户拓展线上购物场景,并联合平台的费用补贴、配送费减免、红包、超级流量等资源,配套爆款推荐、达人探店、直播带货、大数据营销等各类时尚超级玩法,线上线下相融合为广大市民提供不一样的购物体验。

在今年广州国际购物节的启动仪式上,还将发布全国首个商业载体商圈服务标准——《天河路商圈商旅文服务规范》,进一步推动天河路商圈文旅服务质量的持续提升,从而扩大天河路商圈在国内外市场的知名度和影响力。天河路商圈依然会向着“世界级旅游目的地”的目标冲刺,助力广州打造国际消费中心城市。

值得一提的是,疫情以来,随着海外消费回流,广州开始表现出强大的“内需”动力,作为全国首个万亿级商圈,天河路商圈的奢侈品消费增幅更是大大超出市场预期。据太古地产11月公布第三季度财报显示,广州太古汇零售销售额大增27.3%,连续两个季度成为集团表现最好的商场。

据广东省统计局公布数据显示,1—10月,广东省实现社会消费品零售总额3.24万亿元,同比下降8.3%,降幅比前三季度收窄1.0个百分点,呈稳步恢复态势。10月全省社会消费品零售总额增长0.3%,增幅比9月提高0.3个百分点,保持正增长。

国常会:促进人身险扩面提质 加快发展商业健康保险

新快报讯 记者刘威魁报道 12月9日,国务院常务会议部署促进人身保险扩面提质稳健发展的措施,满足人民群众多样需求。近年来,我国人身保险平稳较快发展,目前商业人身保险已在全国达到一定覆盖面,但也存在保险产品供给不足、保障水平不高等问题。会议提出,要适应群众对健康、养老、安全保障等需求,推动保险业深化改革开放、突出重点优化供给,提供丰富优质的人身保险产品。

会议提出,要加快发展商业健康保险,支持开发更多针对大病的保险产品,做好与基本医保等的衔接补充,提高城乡居民大病保险保障能力。促进开发适应广大老龄群体需要和支付能力的商业医疗保险产品。鼓励保险公司将医保目录外的合理医疗费用纳入保障范围。通过有序扩大对外开放、加强国际合作,促进提升健康保险发展和服务水平。

其次,按照统一规范要求,将商业养老保险纳入养老保障第三支柱加快建设。强化商业养老保险保障功能,支持开发投保简便、交费灵活、收益稳健的养老保险,积极发展年金化领取的保险产品。针对新产业新业态从业人员和各种灵活就业人员需要,开发合适的补充养老保险产品。鼓励保险公司提供老龄照护、养老社区等服务。鼓励保险业参与长期护理保险试点。

再者,要提升保险资金长期投资能力,防止保险资金运用投机化,强化资产负债管理,加强风险防控。对保险资金投资权益类资产设置差异化监管比例,最高可至公司总资产的45%,鼓励保险资金参与基础设施和新型城镇化等重大工程建设,更好发挥支持实体经济作用。深入开展关联交易专项整治,坚决打击挪用、套取、侵占保险公司资金的违法违规行为。

银保监会数据显示,今年前三季度,健康险保费7162亿元,同比增长16.6%,增速远超行业保费平均增速。“在政策引导下,近年来普惠型医疗保险遍地开花,推动健康险保费快速增长。”国泰君安非银金融行业首席分析师刘欣琦分析指出,当前普惠型医疗险主要包括大病医保、个人税优健康险、惠民保等产品,主要起到医保限额报销的补充作用。尤其2020年以来惠民保产品迅速发展,不设参保年龄限制,通过创新特药保障给予客户除院内报销以外的更高层次的药品保障,有效提升对消费者的吸引力。

刘欣琦认为,预计在国家政策的鼓励支持下以及监管的规范化引导下,此类产品的发展将利好行业提升保险渗透率,成为保险公司的低成本引流工具,从而促进商业健康险持续快速发展。

受益于人民币升值 航空等板块涨幅超大盘

新快报讯 记者涂波报道 进入12月以来,人民币汇率走势持续上扬。股市方面,一些原材料主要从国外进口,且支付方式是美元,而销售市场在国内,收入以人民币体现的上市公司,直接受益于人民币走强。

航空行业就属于典型的外汇负债类行业,尤其是美元外债。因为航空公司采购飞机和航材都是通过美元结算的。人民币升值意味着可以拿更少的人民币去偿还采购时欠下的美元外债。另外,燃油费用约占总成本的30%,因为石油是按美元结算的,所以航空公司还将从燃油进口价格的下降中受益。人民币汇率的升值对于A股市场直接受益的银行、航空和造纸业板块,近期涨幅也强于同期大盘。A股航空板块11月涨幅逾12%,银行、造纸板块涨幅超8%,均强于同期上证指数5%的涨幅。

中央结算公司最新数据显示,截至11月末,境外机构在银行间债市的债券托管面额为27663.36亿元,较10月末增长836.6亿元,是境外机构投资者连续第24个月增持中国债券。分析指出,中国抗疫成效显著,经济复苏速度也领先全球,人民币汇率有强势基本面的支撑。

中信证券昨日研报指出,10月以来银行板块投资受益于基本面改善及市场风格,部分优质个股估值达到阶段性高位。展望2021年全年,优选具备特色商业模式和可持续客户、业务模式和盈利趋势的优质银行,兼具业绩弹性和估值弹性的品种具备“双击”潜力。

人民币升值受益板块上月涨幅

指数简称	11月涨幅(%)
机场航运	11.41
造纸	10.63
银行	8.91
上证指数	5.19

来源:同花顺

江门破获全国首例保险黑产代理侵犯公民个人信息案

新快报讯 记者刘威魁报道 近日,广东江门开平市人民法院审理判决一起保险黑产代理侵犯公民个人信息犯罪案件,该院以侵犯公民个人信息罪判处犯罪嫌疑人周某有期徒刑6个月,并处罚金5000元。这是目前银保监会部署开展保险领域恶意投诉治理工作以来,全国破获的首起黑产人员涉侵犯公民个人信息犯罪的司法判决。

相关判决信息显示,2020年6月17日早上,开平市平安保险公司客户杨某接到一陌生手机号码的来电,对方自称是保险公司的售后服务人员周某。周某准确地说出杨某的保单信息,并以送礼上门为由,获得杨某的信任。当天晚上,周某到杨某住所,谎称是保险公司售后人员。交谈过程中,周某歪曲解释保单,并私自操作客户手机屏蔽平安

保险公司客服热线,与此同时向客户推荐办理保单贷款、减保业务,并停缴旧保单,谎称将旧保单升级为新保单。考虑到时间较晚,周某与杨某约好次日上门操作。

出于警惕之心,在周某离开后,杨某立即联系保单服务人员,并把上述情况向平安保险公司开平市支公司反馈。

18日下午,周某再次到达杨某住所后,平安保险工作人员表明身份,质问对方身份及如何获取客户信息,周某则表示自己并非险企工作人员,也没有保险从业资质,他只是在向客户推荐保险产品,随后保险公司工作人员立即报警。警方在周某的车辆内查获7份来历不明的保单,涉及保费高达百万余元。

今年7月9日,开平市检察院以周

某非法获取公民个人信息700余条对其进行批捕。

有资深律师表示,不少“代理退保”团伙会向所谓“代理退保”服务进行夸大、虚假宣传,诱导保险消费者上门,而实质上根本不能提供相对应的服务。“有些从事‘代理退保’的个人或团体打着‘维权’幌子获取消费者信任,并与消费者签订所谓的‘代理维权服务协议’,要求消费者提供身份证、保单、银行卡、联系方式等涉及消费者隐私的敏感信息。”该律师表示,除“代理退保”外,有的组织还从事信用卡套现、小额贷款业务,消费者个人信息资料存在较高的被泄露或被不法分子恶意使用的风险。律师提醒,保险消费者一定要充分考虑自身保险需求,谨慎办理退保。